

KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 33(2)

IZDAN 15. JANUARA 1924.

PATENTNI SPIS BR. 1661.

Ljubomir Stevanović, inspektor Min. Prosvete, Beograd.

Putnički pribor za kupanje.

Dopunski patent uz osnovni patent br 1 75

Prijava od 6. marta 1923.

Važi od 1. maja 1923.

Najduže vreme trajanja do 31 decembra 1937.

Ovde izloženi pronalazak je prva dopuna osnovnog patenta br. 1175 t. j. „Krivoj nazi za kupanje“.

Upotreba osnovnog i ovog dopunskog pronalaska omogućava svakom putniku ili vojniku, da može da se potpuno okupa, ma gde se nalazio ako ima samo 5—6 litara vode, i to tako, da se dva puta nasapuni.

Prvi slučaj ovog dopunskog pronalaska prestavljen je na sl. 1, 2 i 3.

Pronalazak se sastoji u tome, da se upotrebe dva pravougaona suda proizvoljne veličine u vidu tepsije (sl. 1, 2, 3 a i b). Sud *b* je za nešto manji i može da se umetne u sud *a* (sl. 3.). Veći sud *a* ima duž svoje ivice prevoj *c*. Prevoj *c* služi zato, da oba suda sastavi i da se prilikom kupanja ne izliva voda iz njih. Oba ova suda kad su sklopljena i mogu se staviti u putničku torbu. Pošto oni stvarno malo mesta zauzimaju, to se može u istu torbu staviti gotovo isto onoliko odelja, rublja i ostalog, kao i kad ne bi bilo ovih sudova u putničkoj torbi.

Pronalazak se može upotrebiti još u jednom mnogo praktičnijem obliku, nego što je ovaj prvo opisani i sastoji se u tome, da su sudovi (sl. 5 d, e) jednake veličine i vezani među sobom šarkama *f*. Tako dobijamo stvarno putničku torbu, koja se može upotrebiti za kupanje. Da bi se i u ovom slučaju sprečilo izlivanje vode, namešta se komad sl. 7. na dodirnim stranama sudova *d* i *e*. Taj preklopni komad ima dužinu unutrašnje; raspona sudova, a u preseku ima

oblik. U. - Da šipovi iz šarki ne bi iskliznuli, načinjeni su sa jednim kolonom. Prilikom uvlačenja šipova *g* (sl. 5). koleno se okrene na više. Kad je već uvučeno obrne se na slobodnu stranu i dovede u ravan *h* vertikalnog zida suda *e*. Tada slobodni krak šipa *d* odupire o kraću stranu suda *e*. Na taj način je onemogućeno nasilno otvaranje torbe, kao i otvaranje torbe od same sebe, zbog neželjeno a isklizavanja šipova *g*. Sud *d* može imati rub *h* po celome svome gornjem obimu. Ovaj rub služi za bolje zatvaranje.

U ovom slučaju sudovi *d* i *e* dobijaju spolja iste konstruktivne delove, kao i obične putničke torbe: ušice za držanje, brave, kopče ušice za provlačenje kajiseva.

Sudovi se u oba slučaja mogu praviti od ma kakvog materijala, koji ne propušta vodu. Najjeftinije je i najbolje, da se izradi od limanog ili pocinkovanog.

U slučaju da je pribor za kupanje izraden u vidu torbe, može se spolja prevući kožom, emajlom, bojom i sl.

Osim nabrojanih delova ovaj pribor ima i jednu stoličicu *k* (sl. 1.). Stoličica je mala i ima četiri nožice, koje se mogu iz sedišta izvaditi.

Prilikom upotrebe stoličice jedan par nogu dolazi u jedan sud, a drugi par nogu u drugi sud.

Pribor za kupanje se upotrebljava tako, da se sudovi za kupanje nameste, kao što su u slici 1 ili slici 5, ako je u vidu putničke torbe. U ovako nameštene sudove se

meće stoličica, kao što je gore opisano. Na nju seda ono lice, koje želi, da se kupa.

Voda se dobija kroz krivi nateg za kupanje, koji je opisan u osnovnoj patentnoj prijavi P 42 21.

PATENTNI ZAHTEVI.

1) Putnički pribor za kupanje, koji se može lako staviti u putničku torbu, a da ne zauzima mnogo mesta, naznačen time, da se sastoji od dva pravougaona suda *a* i *b* (sl. 1.), tankih zidova, proizvoljna materijala, koji ne propušta vodu, od kojih je jedan malo manji (*b*) i može potpuno ući u veći sud (*a*), koji ima preklopni rub *e* (sl. 1), na jednoj od dužih strana, i ima dužinu duže strane manjega suda, mereno iznutra.

2) Putnički pribor za kupanje naznačen time, što su sudovi *d* i *e* (sl. 5) iste veličine i izobraženi kao delovi obične putničke torbe

ma od kog materijala, koji ne propušta vodu, a vezuje se šarkama *f* i šipovima *g* među sobom

3) Putnički pribor za kupanje po pat. zahtevu pod 2). naznačen time, da su šipovi *g* izvedeni kolenasto, da se time spreči nasilno ili slučajno otvaranje torbe.

4) Pribor za kupanje po pat. zahtevima pod 2) i 3) naznačen time, da ima jedan samostalan olučasti deo (sl. 7) kojim se preklapaju susedne dodirne strane delova sudova *d* i *e*, da se voda prilikom kupanja ne izliva na pod.

5) Pribor za kupanje po patentnim zahtevima pod 2, 3 i 4 naznačen time, što može sud *e* (sl. 4 i 5), da ima preklopni rub na spoljašnjoj dužoj ivici tako, da se prilikom upotrebe ovoga pribora šarke demontiraju i pribor upotrebi, kao što je opisano u patentnom zahtevu pod 1).



